Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYHATEJISA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJCTBE NOMMKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaKM M IIOCTABJIEH ITaMIl  MarasuHa. HeoOxommmo coxpaHAaTh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FAPaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YcerpoiictBo TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIIETIKU
aBTOMOOMNA C OyKcHpHBIM mpuienoM. [lns obecredeHus: CHENKH aBTOMOOWIA C
MIPULIETIAMA Pa3IMIHBIX MApOK IMpUCOeANHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHgapTH30BaHb B
cootBerctBur ¢ TOCT P 53815-2010. M3roToButens mocTosHHO coBepiieHcTByeT TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHbIE WM3MEHEHHS MOTYT OBbITh HE OTpaXKEHbI B
HACTOSILEM PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U MPEAYINPEXIEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpumerna ImoiHOH Maccod Oomee 1500 kr, ckopocTb

aBTOIIOE3/1a HE IoJDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha clenHoi map He 6onee 80 kr.

1.2 Pab6ory no mouTtaxxy TCY pexoMmeHayercs mpoBoauTh B yciaoBusix CTO.

1.3 TIpu kaxmom TO HEOOXOAUMO ITPOBOIUTH MOATSIKKY PE3b0OBBIX COCANHCHHIA.

1.4 W3roroBuTesib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH W HAAEKHOCTH
pabdorst TCY mnpu u3MeHeHHH TOTpeOMTETeM €ro KOHCTPYKIHH H MpH
HapyLIeHUH NPABUJ €ro IKCINIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

TuI [WapHUPHOTO COCMHCHHUS - [IapOBOi
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6ojee - 80 kr
TexHUYeCKU TOMyCTUMas Macca Tsirada T - 2380 xr
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1500 kr
[Mapametp Dc, He Gonee - 9,02 xH
Macca TCY, ue 6omee - 26 xr

3 KOMILJIEKT IOCTABKH

1p TCY LX 04 - 1T,

2 lap - 1.

3 Tloapo3eTHUK -1 .

4. Kponmreiis nessiit -1 mT.
5. Kponmreiin npasslit -1 .

6 Kpowuureitn nieBbiii 2 -1 .

7 KpoHnurreiin npasbiii 2 -1 .

8. Bont M12x45 - 6 .

9. Bont M12x1,25x35 - 7 mir.
10. | Bont M12x1,25x70 - 2 IIT.
11. | Taiika M12 - 4 mr.
12. | T'aiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mT.
13. | laii6a @12 - 13 mr.
14. | llaii6a npyxunHas @12 - 13 mr.
15. | Kpoumrreita rnymmress (s sepcud TURBQO) -1 mT.
16. | PykoBoactBo - 1 mT.
17. | Cepruduxar - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YcTaHOBUTE aBTOMOOWIIb HA MOABEMHHK, 9CTAKay MM CMOTPOBYIO sIMY, IPHHSB BCE
HEo0X0JMMBIe MephI 00ecTiedyeH s 0E30TIaCHOCTH BBIIOJIHIEMBIX paboT;

- JleMoHTHpYiiTe 3aaHUH Oamriep;

- JleMOHTHpYHTE ycuiuTelb 6aMrepa u OYKCHPOBOUHYIO MPOYIIHHY (00JIbLIE HE HCIIOTIb3YIOTCS);

- YcraHoBuTE Ha a/M KPOHIITEHHBI (1103.4,5), ¢ IOMOMIBIO KPEmeXHbIX 1eMeHToB (103.9,13,14).
Kpenex He 3aTaruBaTh,;

- Ycranosure 6anky TCY (1103.1) Ha aBTOMOOMIIb U 3aMKCUPYIITE €€ C TOMOIIBIO KPETeKHBIX
anemenToB (1103.8,11,13,14);

- BaduKcHpyiiTe KPOHIITEHHBI (1103.6,7) C MOMOIIBIO MITATHBIX GONTOB KPETICHHUS YCUITUTEIISI
Oamriepa;

- YcranoBute KpoHIITeiH rmynmTens (mo3. 15) ms a/m Lexus NX TURBO;

- BoIpexbTe B HakiIa[Ke MIaCTHKOBOTO Gamriepa OTBEpCTHE ISl BBIXO/1a Aepkarerst mapa (~50mm;
CM. 9CKH3 A), U yCTaHOBUTE OamIiep U HaKJIaIKy 0OpaTHO;

- Ycranosure mmap (1103.2) ¥ noapo3eTHrK (1103.3) Ha TCY ¢ momoripo 60m1ToB U raek (1o3.10,12);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M TacK IPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3sba M12 — 79 H-M, pe3nba M12x1,25 — 87 H-wm;

- B cooTBeTCTBHU € MMyHKTOM 5 MacnopTa NOAKIIOUUTH BIEKTPOOOOPYI0BaHHE;

- Cuensoii map TCY mOKpHITh c10eM KOHCUCTEHTHOW CMa3KH.

50 mm

Dckus A


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaGoTs! o moaxiroueHunto annekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIISA
JIOJDKHBI TPOM3BOANTBCS B YCIOBUSX CHENMATH3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIIOYUTH NIPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMOLIbIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pPO3ETKH K OOpTOBOH CETH aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ momoliipto pa3BeTBUTENEN IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CHI'HAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotiBoTymanHEIe Cl_t)_

rabapuTHbie (apbl
E> IIpaBbiii mOBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

IapanTtuitaelii cpok skcruryararun TCY. coctapisier 18 MecsieB co AHA MPOJAKH €ro
MarazusoM. [Iperensun no kagectsy TCY MpUHUMAIOTCA B TEUCHUU CPOKA FapaHTHHU MIPU
YCIIOBUM DJKCIUIyaTalud B COOTBETCTBMM C HACTOSALIMM PYKOBOJACTBOM IO MECTY
HAXOXKACHUS NIPEANIPUATHSI U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTBI0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 u mpu3HAHO TOJHBIM K SKCILTyaTaIlUH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASMHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17
WwWw.avtos.su
TSATOBO-CHEITHOE YCTPOWUCTBO JJIs1 ABTOMOBIJISL

LEXUS NX 2014- r.B.

Kon: LX 04

PykoBOACTBO 1O MOHTAXKY M IKCILIIyaTALMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

